MHBERFWEA TR AFRKLFEOK, RERER G R E—F

— ¥R L L, 4T ERIR B,

—KHE

AR, BT B ABUNG, TSI,

Wy A — A AR ] — 6 KT SR B ] A B AR B 1LY KR BRIk 2 07 R B
AR 20, R i Koy B 3R OF B — A 2R, W 25040 5 0 80k — A8 A8 1L 3
B — 45 2500 L e BRI 5K, PR N RETC T M. H F— KRR &L A AE LT AR, O
KIFE2RR LA C M FRRE DA T 15 AR A B . AR S A5 — K, K594
XA . <A RARADSIE R, A Ll R 7RO R HW R T AR, — B
e Ath He A5 B R g, P R O — 25 JLE R T LT,

AEDEAR KR AR BWWAE LN — R RK R MWL KB THWEZ )T, A D
TRWER LN E L T — B eI A,

SR, SR AR B S iEIRATE A MR b AR lm T R R 2E ) IE
FG T BE S ATR Z LUE R S0 3 O iR O . AR 32 S o 3R 0y 7 o T s
HREXIFF BT T = BRI A 58 Femy” o0 82 J JF K Z i 75 285 58 i 42 A
53 DU TR A 0 O A BRAUE B S EHE B R A BETE R 7 SR S A E B R
ok,

3.1 EMERIE

AT EE G Sy PR Ay S UF R AR SR DU K B8 R R SR TR B B DL T 58
JRARASOE: 53¢ I ThT B T A



3,11 FZBUG i RN TR
1 hEFEF

ANER P AT DA S A5 B D7 B A ) o8 S5k Iy B 6 R R GOA A A Y

S Orhr i P @ s NP N PR R A 3-1 BRI T A wx,

loginOZRHL code & FFEAE) . SR 5 il i wx. request () &K ik code EIF & & IR

5w I & B MRS e B B FEIE ApplD, appsecret 5 code T 8 46 15 2

1 Bf5 B2 1R 55 1) Ik 35 R 55 4% 3R [ JH 7 e —$R 37 openid 14315 % 41 session_key, JF

KEMS L A E LB FRE S openid, session_key B I HE, I m] /N2 & Bl { 2 Ok
. TR A E B FEREAFEA storage, JEH T 82 wx. request &M 515K .

K31 /NER Y S AR NP
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X FHA AR DR R A A P U RN R R 2 7 AR — > ME— B9 openid,, X A4
openid Jy HI 7 U5 %/ e 9 AR IRAT L BIAEAS FP B89 openid #RZ A —#ER) . R, o7 RIE
openid 14 HI 7 ME— AR AT CEBIB 3 IE ) L IF A T80 i T )5 B AE

T 45 M 55 o 55 A e 10 IR 95 =2 1) A9 28 B2 vh s 65 S SR A9 3228 LL/INER e i 3 5
TF e M55 fe Z AW S 5O 3 J5 B iRy e 5 9 B IR 41

2. wx. login ()

WA wx. loginO$% F3KE code, 18 i code 1 e B 1 & SRR EAF B H wx. login(O)
O @k 3-1 s,

£ 31 wx login OEAORBRM
B % A /N oo
timeout number & o 5F BT[] 07K ms
success function 7;':? e 1R 2 g I 9] e
fail function & 2 FR P2 MR T 3 e 4
complete function & 22 1198 45 50 [l 908 o 450 (T8 0 B T a2 2 R 4 A )

M T app. js 256 T HAD GO AT . BT DA HE A A Ab BE— 6 73 3 oK 850, BRI wx, loginO 7
EETE app. js

3. wx. request ()

wx. requestO) EE T &% HTTPS M &3k @ M1 L3 3-2,

% 3-2  wx. request B
B % % M LN WhIE WM
url string = A IR 55 # 3 1 HuhE
data suin/obiect/ 5 ks
ArrayBuffer
header object = % E 1 oK 9 header, header ' A fig % B Referer.
content-type ERIA A application/json

method string GET N HTTP iR 7 ik
dataType string json & 3R [ ) H 4 g =X
response Type string text 7:':1: M J 4 5040 288 75
success function w B2 1R FH R 1 1] 9 v 4K
fail function & B 1R FH 2R T 1] A o 4K

) e 0 9R FH 285 A0 TR0 9 R B0 G 38 R R 2 38 2 2 AR
complete function &

2T

XL DL/INRR 8 SR INRR I ) I & B IR S5 7% 3% wx. request TE R A B I8 R B O
1 wx. loginO 4% [ 23R [l — 5 jscode, ik 45 #% 14 /| jscode. ApplD.appsecret — /5 % 1] fil
B K53 openid, X — & )5 6 B & 32 52 i, L — AN TP D .
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https://zjgsujiaoxue. applinzi. com/index. php/Api/Weixin/code to openidv2
AR G R .
/1% 5%

wx. login( {
success: res => {
// % i% res.code #|J5 & B openid, session key, unionid
wx. request ( {
url: 'https://zjgsujiaoxue. applinzi. com/index. php/Api/Weixin/code to openidv2',
data: {
'code': res. code,
'from': 'wxbf9778a9934310al’
1,

success: function (res) {

console. log(res. data)

/ /% sessionid {77 B A Hi storage

wx. setStorageSync( 'jiaoxue OPENID', res.data.openid)
b
fail:function (res) {

console. log('res' + res)

AR 38 G wx, login O 77 3% . BTIIR 7] res, H o res. code N3 {R B J7 iR [8] 1)
code, il it wx. requestO) KEEIH K . K S K code 5 appid, B K I, )5 & 2R Bl —
MR AP EEMEZERE AR ERN, Hh a5 T openid, X B 7] DL H
console. log(res. data) RFE— T & M A E 4 P Br 6135 BOME . W& 3-2 Frais

Kl 3-2  wx. requestO) i 3K 1 3% [ {H

4. BIRER

BTG /NEIFES T LA B C A H G217 30 5 8008 92 47 APT AJ LX) A 1 92 47 3#F 17 1%
BORBCRER . [ — s P B — /NP storage ERR 10MB, localStorage D
FAEERRE L A — AR b, A P JEHR IR B P 5 .
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FE: wRAPAEBENRL BELFAEREALRAACAGIRFHOREE S,
B b R 2 UK K 443 B 43R A E localStorage, VA i B = ] R R B A P R &L,

BG4 APT £ 24 T2 A6 B A AR A BRI RS Bk 15 25 LA BOSRIBUAE it 17 5 Bk 28
Yt & L 5 S 2L P, BRI SR 3-3,

F 33 WIBEF AP FHH KB

T G oo
wx. setStorage( Object object) R R
wx. setStorageSync(string key, any data) ik ACEED)
wx. getStorage(Object object) Hlm AR (R D)
wx. getStorageSync(string key) e ERIEE D)
wx. getStoragelnfo(Object object) i fe BRI RS
wx. getStoragelnfoSync() (5 B ECCR )
wx. removeStorage(Object object) eI ARG T
wx. removeStorageSync(string key) BRI BB (R %)
wx. clearStorage(Object object) B (R
wx, clearStorageSync() B s (R

Horfr, Sync 3¢ SCHLH] synchronization B Fif US55 8, 78 [F] 25, [ APT pfi &5 ol
A Sync J5 R BRECK AL KK, 18] 20 R B S 2D ek B TR Y X2 S D R BSOS e BHL 2
MR S5 o W) A0 s R A B W) 20 D7 i AL B SE A RE AR 224 B AT . T3 41 S 20 R B 5 A K
Iy 15195 bR &5, AT T B0 A B ) IS B ERAE

XHE P wx. login O F{#i ) wx. setStroageSync () ], ¥ wx. request () i [A] [}
openid 776t T A ML, 7 # openid BYFREL, f# F wx. setStorageSyncO) AL R Fl 40T .

wx. setStorageSync( 'jiaoxue OPENID', res.data.openid)

a5 .l LAZE TR 2R B9 Storage MR H & 2 openid EAF A MY, Key BIMH M jiaoxue_
OPENID, Value B{E } F /7 1) openid, W& 3-3 Fi/R .

[®l 3-3  Storage TaIHL 7 ) AN i 25 47

WRAEH wx. setStorage O JEATEUEAF A - 0T LUK 08 A7 i 5 T I 7 R A7 4 L AR 1 4
wx. setStorageSyncO) A 281k, BRI AT .

wx. setStorage( {
key: 'jiaoxue_OPENID',

data:res. data. openid,
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success: function() {
console. log('fEfif L3 ")
}
1)
R J5  FIRERS openid £7f# T4 M 22 £F  JF AT L) 0] i R4, Console IR AT B i “ 47
it L, W 3-4 iR,

%] 3-4

Console T Az H 19 “ F- i il 2 7

T T R M 55 4E P A openid B, AT LA wx. getStorageSync( 'jiaoxue. OPENID ") M
IR openid, I WRAE 25 HH I B ZE 8 . 249K wx. getStorage O AT LL, X HLANEEIAR

5. wx. showModal ()

N R AT wx. showModal (Object object) i 78 A5 25 i #E , F A object 2515 B U0
% 3-4 PR,

% 3-4  wx. showModal () F1 Object S %1% Bf

m M % A HAE WhIH wo W
title string b PR 1 i
content string b BRBN R
showCancel boolean true g S A S R O
cancel Text string U 1 BUBEH LT % 4 N7
cancelColor string # 000000 o BT 42 5 00 SC - B o 20 S o A X B 6 A R
confirmText string HE! N W T % 4 NFH
confirmColor string £576B95 A | IR A SO B R TS R A 2 B A R
success function i 2 1198 R 1 [ 0% e 4
fail function o 2 I FH 2R TR Tl 08 o
complete function o e 019 FH 485 S0 [0 ) o 450 (TG 38 981 P B 3 2 26 IR & A )

HoA successO) 1913 pR LAY IR [0 S 800 W2 3-5,

R 3-5  successO) [E] 1 i F HY IR [B] £ #5
R % H Ui i AR A
confirm boolean H true B, Feam FLP S T 0 E T H L
K true B, Fom PR T BN V4L (BT Android R&IX 41
cancel boolean T o 1.0.0
TSR P S BT O H LG D)
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TEPEA S5 75 BB, QSR T B i ad 2 i A 2 X S AE £ s P BT AR TN, B
AT

if (!'res.data. is_register) {
wx. showModal ( {
title: "$E/R ",
content: "I G EM,
showCancel: false,
confirmText:"H#iE",
success: function(res) {
wx. navigateTo( {
url:'/pages/register/userlogin’,

b

}
G I N RS XA L SR FH P AT AE T, W 3-5 R 3-6 R

3-5  REASXTEHESE 28 L W OR & O 124D 181 3-6 B TEHE $ 75 F P T G5 BBOI 4% 41D

AN R AE Z wx. showModel O B FERE T, 47 f] B 0B 2, & S showCancel J& 1
M B » 3 B AR 25 XF 15 HE 2 BRIN showCancel WJ{H N true. X5 & M — A~ 5 T 1 I o6 4K
success() , i@ 3T console. log OB F successO & [ EL A B Lt , BARCIB T,
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wx. showModal ( {
title: '?I/?
content: i JE M,
confirmText:"HiE",
success: function(res) {
console. log(res)

if(res. confirm) {

console. log( ""#f & " ¥ H WL B )
wx. navigateTo( {
url:'/pages/register/userlogin’,

1))

}else if(res. cancel) {
console. log( " HUJH "4 £l 9k F ik 1)
}

H

PR JE RN 3-6 s . 7 Console TR H A] LL A 24T EJ SR A success O pRZTHY
R A, W 3-7 iR .

& 3-7  successO) FREAY IR 9] {H

3.1.2  FFRUB 0 i Sz

1. /M EFIE

B E—ANEFTE , BRE/ES 1.1, 3 ) Hello World /MR T
8T A — A, BRI H i @O R A X E 2R O B A N T 5
H i H SRR — 28 0 SC e 3 H H SRk 8% SCF e, sk 7 8 DL )R 5
oI B prE Bk, WH A A @ AR H 2 FR 64 4 doudouyun, 5
TUH AR OC, BARGn#l 3-8 Fr

2. 3 userlogin TTH

SERCIT H BT S L T R AN AUR S U B e A il pages H s, 7E B A PR AE SR
Frp A H A A B 8 H SR IR 4 N register, SR F i register H L 7E#H Y
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TREEE A h e B i Page” 2 B & Page 444 4 userlogin, 1 3-9 FE 3-10 AR .

% 3-8  ##E doudouyun( & & =) Ii H

Bl 3-9 R R H R4 Bl 3-10  BEHEHd Page”fir %

e B i Page” iy & T A 2 £ — > — A SCPF BT J5t R e 4% B i Page” d 4 1),
app. json HY pages J& P 2> F S @S T A 4 DU O K AN 5 2P S s o T B AR T

3. userlogin T E %
userlogin T AT g E B SR, 5 Hello World /N7 index T2 1A A4 T BEAH L)
I R AE Hello World /NEE 7 (09 B ilt b 3047 17 BB 2 BT,
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B wxml X, userlogin W ZEM E i view. text 5 button =FPAr2E4H i, I
] class J& Pk OO R bR 25 04 R 20, ot o 2B A — A B B RO T H L HAR AR
/(1

<!——userlogin. wxml ——>

< view class = "container">

< view class = "usermotto">

< text class = "user — motto" > {Z FF A</ text >

</view>

<view class = "userinfo">

< button wx:if = "{{!hasUserInfo && canlUse}}" open — type = "getUserInfo" bindgetuserinfo =
"getUserInfo">f; 2 & 55 </button >

</view>

</view>

IRE J& wxss 3. LT Hello World /NP Y index. wxss SCHF, A 1 5 A 5K
KA, FERE T userinfo 5 usermotto, BARMRAL AT .

/ %% userlogin. wxss ** /
.userinfo {

display: flex;

flex — direction: column;
align— items: center;

}

.usermotto {

margin — top: 150px;
text —align: center;

}

T ARG EW-A A PR, — ST R — N, e Y A P it AR AUS 5 T B,
VU S A0S ) A A S =t A0 R R SR “ A T I, SR B LR AE json SR E—47 005, B
ARSI .

{
"navigationBarTitleText": "4ZAX 71 & "

}

5 E & userlogin. js A G HACAY . userlogin TV 48 5 Hello World /N T
o index UL TH] A28 A — 4, ORI T — T, R A A 40 3 R %8 bindView Tap O 7€
BRGTHATE T, EREMER BN AT, £E onLoad () bR 30 &% i I b — /4> 340 W 18 A1), 1 7 24
hasUserInfo! =false i}, Bk & register T . BIVE M v, B4R CIB 0T .
if (this. data. hasUserInfo) {
wx. navigateTo( {
url:'. /register',

1))
}

T34k getUserInfo () pR i Ao AH B — A~ 0T 1f7 3k 7% PR AL wx. navigateTo () , SE 81 Y fih
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KEFAFAL B R B getUserInfo O B, BE 5 £ register A, EARCIS 40T .

getUserInfo:function (e) {
wx. navigateTo( {

url:'./register’,

H

app. globalData. userInfo = e.detail.userInfo

this. setData( {
userInfo: e.detail. userInfo,

hasUserInfo:true

1))
}

T BN S U T8GR I 3-11 iR

B 3-11  FZAUE 5 0T 1 R AR

IR ZETE S RAGE T F A B ARZ 0 B AL 0T T, w] LA T BRI Y T 2
774 HL T BR B ALE %

4. app.js
% T 5E R userlogin T A &, I8 75 B 4T app. js SO #1718, B L2 wx. login(O)
TR ESEE XA e LB/ 7 0 8 SEIh e e NS R .

wx. login( {
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success: res => {
// % i% res.code |5 & # B openid, session key, unionid
wx. request ({
url: 'https://zjgsujiaoxue. applinzi. com/index. php/Api/Weixin/code to openidv2',
data: {
'code': res. code,
'from': 'wx5ee2da791099a208"'
},
success: function (res) {
console. log(res. data)
/ /¥ sessionid {{£1E 3| A Hi storage
wx. setStorageSync( 'jiaoxue OPENID', res.data.openid)
if (!res.data. is_register) {
wx. showModal( {
title: "$2R",
content: "{F e iEM ',
showCancel : false,
confirmText: "HisE",
success: function (res) {
wx. navigateTo( {

url:'/pages/register/userlogin',

fail:function (res) {

console. log( 'res' + res)

T, wx. requestO) ) data 04 H, from ¥F W 1Y & TF & & B appid, K appid B{E T
BT &R A C Y appid.
4% )5 . K I Console it & FER 85152, WKl 3-12 Fis,

F 3-12  #&/R request H1 url ANTEA I 4 91 &

iy 7= s vl =N o S 1 S Rl B o - 7= | /A B Al N . b Al = 15 vy s N ] I
& 3-13 fTR.,

80



B 313 AR AR A vk A A

B ECANRE G BRI AL E RS, EH R — K, A B Console MM #27R “1% appid &
M, A 3-14 FTos .

K 3-14  ¥ER“% appid K EM”
XIEN TIb A R B2 GO marum I LB G A R HE N oG,

SEaNTFRELRTREE T 20 B — T, A i Rt = m G, HI
wx. login J7 ¥ M wx. request O WY url 25 W )5 & . 75 = Hi FE https://zjgsujiaoxue.
applinzi. com/index. php/Page/Index/register #ATIEM ., V8 Z#E O FHER NSS4 BT
KEW appid 5 appsecret, WK 3-15 Fras,

& 3-15  API 4% 03 W
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W appid 5 appsecret Ji5 . By Submit #%4H BI AT 5¢ B¢ APT #2 A {0, APT 2 0 73 0t
56 U5 BT 9w PR ACRS R AT 7 #) Console MR 1 wx. requestO 3R M , F 2414 is_login,
is_register fll openid, {1 3-16 fT/~ .

K 3-16  wx. request() & [ {H

P B, P 5 — UCHE A BRSO S TR B Bk G 12 4 22 58

3.2 EME

QiR EAE userlogin (132 55 H Bk 75 ) 1 W 0T T, BT BEH @ — A register WU, AT
T F X W O R A — 2 g0 R S AT VR AR S R ] 5E R R B BT G
% .

3.2.1  JEWv i AR SRR

T U R B T = A R A A Bl 2 OE R 5 UL R WeUl,
bindchange F 4 #1 openAlert() pREL .

1. IS EFH Ul E WeUl

WeUT & — % [a] Sl 17 It Az 20 5 1A 3 — 35 i SR ati A =X 28 o 15 0 i it T BA S LR Y
W ORI B /N B o B B, & P B B O 4 — . B4 button, cell, dialog.
progress.toast, article, actionsheet, icon 2§ £ Fh ot &, WeUI & il £ 28 & T 2% s ok 4
https://github. com/Tencent/weui-wxss, JF%&Z& 0l LUBEAE 2K 2R T 898 8 F 5 Web JF
K TEATH dist Hop GEIER & dist B, AZEDTHE), 3 A dist Hg )G, il LR
FEAE WAL 3-17 R

F AT UTERE R e £ B O P 75 2 B9 AR 2, SR 5 120 5 S 00 A X0 1 19 wxml
AL CKIE A I T, R EH WeUL b style XHEERIEZACHIE B3, 0
Kl 3-18 Ha R style PR E R E I 3-19 HATF .

B ostyle X Z M £ A S LRI H G .87 ZA1E app. wxss XA H i H @import 5
A WeUT EE, Q& 3-20 ArR . Fak 5L, BIATIE (6 F WeUT JZ i s 9 B 5 fE X,
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[ 3-17  #isE WeUT BE2 2

3-18  dist H 3 T I style X3k

3-19  doudouyun 1 H T Y style X {9
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K 3-20 5 A WeUT #£54

2. bindchange = 4

bindchange F {45 bindtap F A, B = BJE i AME o (9 P92 & Az B0 AR B i & Xof
o7 F0 5 A 38 pR B, I HL B AHE TR (A T LR 3 event. detail. value AR EC, 28 A B 1) il
T ARSI .

wxml XU .

<view class = "weui — cells weui — cells after — title">
< view class = "weui — cell weui — cell_input">
<view class = "weui— cell _hd">
< view class = "weui — label"> qq </view >
</view>
<view class = "weui— cell bd">
< input class = "weui — input" placeholder = "iF#ij A qq" bindchange = "changevalue"/>
</view>
</view>
</view >

Page({

data: {
qq:0

},

changevalue: function(event) {
console. log(event)
this. setData({

qq: event.detail. value
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TTE R A 3-21 Bl .

K 3-21 bindchange i F k£ 4

M AME A NG, s Hfb s B 4L, vT LLFTER Y changevalue O BRAUHY IR [FI{H. .
23R I A B N B WAL A detail BY value H, A0E 3-22 Fios

%] 3-22  bindchange 4 fi % & value 9 1E

3. openAlert () £

openAlertO) BREURTE js SCIFH B & I — A~ sRE, 78 € SR 7T LLFE Ho A ok 20h
{#i A this. openAlert O 8 A openAlert ) pE %Y,

3.2.2 {EMbyimnsE s

M 5 1A S 0 T 3 O PR Ay — 0 R M DT A A R 5 53— 9 0 U A
T P Eh RE S B0

1. EMTTEKTESS

5#r## userlogin T —#£, 7£ register H# T, fiil5 register, 1€ 3 H A9 PR $E 32 5 %
BB i Page”in 2 it Page JF 44 0 register, #5% register JUIHNJ& , ¥ T >k 5t /2 75 DU IH
HERWT.

HJCHE register DU J5 B9 5 75 ZLAMOR AT 48 ANl 3-23 Fi

SRIGTE WeUT J filh B 2078 o 4% 65 0 i B 20, b itk &4 L LS A 22 5 R A2 4



53 92— AKE S XN 92 WeUT iR BR Input B W —FPFEC, Qi & 3-24 Fron . Hil
BEALLAS T J7 B FTIF 748 41 B AT 7 Gt 56 45 1 B S 25 0 DX 4R 31032 0 % iz 1 H 5, T input.
wxml SCH, 8 2] 3% A O B 5 S, n & 3-25 B, fF H Z i £ doudouyun i H [
register. wxml 1, H P X ERB & FE DT — P </view >, E N | IT 15 < view > ) 45 )
.

& 3-23 1 O T AR [# 3-24  WeUT B30 b %k i 9 Input F£3L

DA 44 1Y input S 4], HAd I8 -5 2k 44 B 48 4F — 2, register. wxml fUIEB 40T .

<view class = "weui — cells weui — cells after — title">
< view class = "weui — cell weui - cell_input">
<view class = "weui — cell _hd">
< view class = "weui — label">#k % </view >
</view>
<view class = "weui— cell bd">

< input class = "weui — input" placeholder = "{#ij A4 " bindchange = "changeName" />
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K 3-25 input. wxml A RE 2 R AR

</view>
</view>
</view >

2. FMTTEAThEE LI
TE W O ) S BE SR LT B 52 3 register. js PACAS AU .

Page( {
data: {

name: "'

} ’
changeName : function(e) {
this. setData( {
name: e.detail.value

})
}

1)

oAl 7 S BB S AKE 5 k24—, 2 B A wxml ARG, FE7E data Bdd oo A B
0725 1 B8 X5 W 1Y bindchange O B FT & BN AT,

4 T #g AMESD , e Jm il A — AN “ P38 7 Bl 78 WeUT #EE P i 2 B F 1Y button 4k
2%} R ) button FEE, Kl 3-26 FTR,

SRJGAE register. wxml SCPF YRS N E— Bt button MALHS , BARMRASANT .

<view class = "page bd page bd spacing submit">
< button class = "weui — btn" type = "primary">#3¢</button >
</view>

Hor, 58— < view > class ZERI &G B il —4~ submit 35, H1E wxss X E submit
FRAEXPMCE M, TR TR R AR, R margin 5T R A WSS EL,
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K 3-26  WeUI F£JZE X7 W 1Y button FEU

B — IR top Ml bottom, 5 —FIR left Fl right, “margin: 0 auto” TR E TR N 0, 4
DU A i B 1 3 o7 AR )48 CED R ) 5 padding-top FOAE 2 f# button 5 input ZH A — &
PR ANE REEEE—R, WE width MREREE R 90%, BRI .

. submit{
margin: 0 auto;
padding — top: 15px;
width: 90 % ;

}

“HE I P E 1 AL PR RR EL bindSubmit O, FE R 5 & &% ENHE L X
Ha G RAE T —A APT D TR AHE BAFA S S8R . WK, BEFE 2 index
BT, BT

bindSubmit:function (e) {
wx. request ( {
url: 'http://zjgsujiaoxue. applinzi. com/index. php/Api/User/register by openid',
data: {
openid: wx.getStorageSync( 'jiaoxue OPENID'),
globalData:JSON. stringify(app. globalData. userInfo),
name: this. data. name,
tel:this. data. tel,

school : this. data. school,
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num:this. data. num,
enter_year:this. data. year
},
success: res => {
if (res.data. is_register) {
wx. redirectTo( {

url:'../index/index’,

3.3 “?‘2%”'@5\"@"

PP AR T DU B B AR A R L e L s BT . SRS Bk
index T AT » 3% HLRT 200 gl — AN A9 75U, T H P A8 WS B, A 2 20 dn ol JF

KT I

3.3.1 “Feny” o A SRR

“FR 7 UL BRI T AU RN

1. image B4
image 2 {4 (%) J& PE 7 WL 3k 3-6,

PR image BRI wxss BT

% 3-6 image HHEHEE

IR 4 kB oM
sre string P R U ik
mode string PR 5T 4 A X

. MR A W, & A B AppService B X 4, B F ST 4 event. detail =
binderror HandleEvent )

{ errMsg: 'something wrong' }

. MR A SEEEE, & AT ] AppService B34 4 , F 1F % 4 event. detail =

bindload HandleEvent
{height: ' J & B px', width: "B R % px'}

1. image 417FBRIABE N 300px. A 225px.

B 3-27 W image 4LF B T = H iz B AE A H 8 .

—HIBEMFE X . <FikAL1> 72

<KBAX 2> SRR 3>, HEH SR JeoRF XA T WE, Ry H5, W7 RBEA 2,9
R IRIE 2 BEE R R KR 1 WE B W AT A 2K 3, I [l Rk 5 3 i 4
56 Y image 4% #2185 ) sre="{{userInfo. head imgl? userInfo. head img: '/images/
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Kl 3-27 images A1

default_head_circle. png'}} J& = HiZH 47, B HIWr Storage 24 1 J& 75 3K B F userlnfo. head
img, {1 & 3-28 Fis,

[%] 3-28 userinfo k145 A

A Storage H ML F| userInfo. head_img, W & F % PE M3k A userInfo. head _img. X
Z MK image XA Y default_head_circle. png A .

2. wxss B

rpx(responsive pixel) : A LA 45 5 %5 98 BE A7 F 8 W 8 95, B Bf %5 58 R 750rpx.
UNAE iPhone6 |-, 53 95 K 375px, 24 750 DM HYL ZE W 750rpx = 375px = 750 Y M
B &K . 1rpx = 0.5px = 1 YR ZR . 1B A& 0N A S 40 B L 3% 3-7,

®37 BHEWHABAMKRE

B & rpx B px (AR SEE/750) px B8 rpx(750/ B RE LI
iPhoneb Irpx=0. 42px 1px=2. 34rpx
iPhone6 lrpx=0. 5px lpx=2rpx
iPhone6 Plus 1rpx=0. 552px 1px=1. 81rpx

B JFA AT A2 B R R T A A iPhone6 A A AL AR 89 AR R
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ER: AR LR TE b2 — 2,k TR AT X AL,

.head_img {

height: 120rpx;
width: 120rpx;
border — radius: 50 % ;

}

.weul —cell ft {

color: #000;

}

LR ACRS H height b B R B9 &5 L width S B R A9 58 B, border-radius 4 [B 1 19 £f B
SN AR A D HE B AN border-radius: 50 % , gt JE DA E 4 b R A B TE AR,

3.3.2  “Fey” v i L

Fiili pages. 765 A PRBESE B e B0 8 H SR 7w A L B
HEIf 4 0 my, Ay my H ok, 76550 A PbE S s b s 2 i Page”fin 2 B £ Page Ji iy
44 K myinfo,

R T IR S D B A AR ] R A 7 U E A ROR W 3-29 BOR

BRI WeUT HEX I R R 20 B i A2, A B WeUT i list A, R Z 1 2
“A7 U B Bk A 81 R 7L ARl 3-30 BER . myinfo. wxml SCOFHAYAR A AT

K 3-29  “FAY UL kR [ 3-30  WeUT A2 A ot i 1 list # 2
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<view class = "weui — cells weui — cells after — title">

wn

< navigator url = class = "weui — cell weui — cell access" hover — class = "weui — cell _
active">
<view class = "weui — cell bd">3k{%</view>

<view class = "weui— cell ft weui-cell ft in-— access">

< image class = "head img" src = " {{userinfo. head img?userinfo. head img: '/images/
default head circle.png'}}">
</image >
</view>
</navigator >
< navigator url = "" class = "weui — cell weui — cell access" hover — class = "weui — cell
active">

<view class = "weui — cell bd"># 4 </view>
<view class = "weui — cell ft weui—cell ft in- access">{{userinfo.name}}</view>
</navigator >

nn

< navigator url = class =

U "

"weui — cell weui — cell access" hover — class = "weui — cell _
active">
<view class = "weui — cell bd">FH5</view>
<view class = "weui — cell ft weui—cell ft in- access">{{userinfo.tel}}</view>
</navigator >
<navigator url = "" class = "weui — cell weui — cell access" hover — class = "weui — cell _
active">
<view class = "weui — cell bd">Eji</view >
<view class = "weui — cell ft weui—cell ft in- access">{{userinfo. sex}}</view>
</navigator >
< navigator url = "" class = "weui — cell weui — cell access" hover — class = "weui — cell
active">
<view class = "weui — cell bd">Z</view>
<view class = "weui — cell ft weui — cell ft in— access">{{userinfo. school}}</view >
</navigator >

wn

< navigator url = class =

" "

"weui — cell weui — cell access" hover — class = "weul — cell
active">
<view class = "weui — cell bd">% 5 </view>
<view class = "weui — cell ft weui—cell ft in- access">{{userinfo. number}}</view >
</navigator >

nn

< navigator url = class = "weul — cell weui — cell access" hover — class = "weui — cell _
active">
<view class = "weui — cell bd"> A FEfy</view >
<view class = "weui— cell ft weui—-cell ft in-— access">{{userinfo.enter year}}
</view >
</navigator >
</view>

Hovh, userinfo A {ELR T i 6] )5 63 U5 135K L SRR RO F P 5 B R ORAFTEAS M, SR 5 A 3t
PO R BEATIAEL . I3 R AU S HE app. js P, BRSO

wx. request ( {
url: 'https://zjgsujiaoxue. applinzi. com/index. php/Api/User/getInfo’,
data: {
'openid': res. data. openid,
},

success: function (resl) {
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wx. setStorageSync( 'userInfo', resl.data.data)
},
1)

TE myinfo. js XY data 04 T i X AF & userinfo, 1 7E onload () PR %X H XF userinfo
A AT S AR T .

Page( {

/ xx%

* T T A ) 16 K
«/

data: {

userinfo:{ }

}/

/ %%
* A i JE A pR B —— W T DT Jn
x/

onLoad: function (options) {
this. setData( {

userinfo: wx.getStorageSync( 'userInfo')
1)
}

G I RS AR R R R 3-31 .

K 3-31 kg RRiEk
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(R I 75 2 AR 2 image T E X3 head_img, I E R K/,

SCPFRACAS AR

. head_img{

height: 120rpx;
width: 120rpx;

border — radius: 50 % ;

}
P B F Ry DU R REIE W R T

3.4 FLEF

94

—. Wit

Lo B R /NER T 5 i Ui A 1) B

2. JnAe] BRARECHE 2 A7 E 20 5 S 2D R AF A DX 7

3. o ek £k B IE H WeUT Feafi e U e b A 2 FE 7

4. B margin JBPE(E N 0 auto B ARE?

5. bindchange 5 bindtap 114 X 517

6. B tabBar 2 J5 . register 1T 9 0T 1 Bk 5 192 R B H BB
7. el e I R R R INFIIE AR 7

. Hi%E&

1. wx. login()F ( ) JE

A. success,fail,timeout,complete
B. success,fail.data,complete
C. success.fail,timeout.data
D. success.fail,url,data
2. PIFRT wx. showModal O B9 Ui 15 8515 18 /2 )6
A Title JEAEEXTEHE i 45 AT
B. Content s 5% 15 HE 1Y N 25
C. showCancel & 75 O 5 25 % 15 HE
D. cancelText J& “ HBUH "% 51 1Y SCF
3. LI'F£F wx. requestO) B 112 A TE 8 B9 42 ( )
A. URL J2IF 5 IR 55 s 194 1 ik
B. data ZiF RS %
C. completeO) f& I JHT 45 A 1) [m1 9 pR £k C HAG I8 R 2 A 2 A7)
D. dataType BRIAE & json
4. KT LN APT I K A9 U8 2R 15 1 2 ).

wx. request ( {

H A myinfo. wxss



0w

5.

url: 'https://zjgsujiaoxue. applinzi.com/index. php/Api/Weixin/code to openidv2',
data: {
questionA: right

b

success: function(resl) {
console. log( 'http iR [AI{H ', resl)
}/

fail: function(res2) {

console. log( 'http iR [MI{H ', res2)
}

questionA : right 7R [7] |5 6 1535 F4F & 'right'

console. log("http iR [FI{H ', res1) R /R i R I T EN G 6 1R [{E
console. log("http R [BI{H ' res2) RN TE R LW T EN G & 1% [BI{H
AR HTTP #R 77 s POST

M wxml [ input 201438 iF bindchange H A48 T js i) changname: function(e) PR

Bt 3T ED input 204 P R B e, DU )

6.
7.
J2: (
8.

A. console. log(e. detail. value)

B. console. log(e. detail. input)

C. console. log(e. value)

D. console. log(e. input)

PR KT image A1 B PERY UL L ) IR,

A. src: B R 9 5 5 ik

mode: 7 #3855 4 7 AR =X

binderror: 24 ¥% A 4% &k A= I, K 3 3] AppService W 1F & , FH X4 event.

detail={ errMsg: 'something wrong' }

D. bindload: 4 CRY 3 A 5E ¥a i}, & A B AppService I FH 4 , FH 4 XA event.
detail= {height: " F @& & px', width: 'R S px'}

KT =HBRMAME L <KREX1>7<KENX 2> SRKA 3> LIFRBIEFHRY

Do

AL SEsRERIR T BYME AR B AT R GA L 2, JF Rk MR A L 2 i 45 2R

B. SesRFREE0 1T AR, @Ry B WHAAT R B0 3, IR IR M1 R k50 3 1y 4h

C. WRFRILA T M B WHAT RB R 2,90 R MR AL 2 14

D, QSRR KT B B AT Rk 5 2 A3, Ik el 32k s 2 A3 i 2

VIR 26T rpx AT IE B0 AY R ( ).

A. iPhone6 F 1rpx = 0.5px = 1 ¥#{R &

B. iPhone5 F 1rpx = 0.5px = 1 YHE X

C. iPhone6 F 1rpx = 0.42px = 1 MG R

D. iPhone6 Plus F 1rpx = 0.5px = 1 ¥R &
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9. LN & T border-radius B9 158 EE IE B 19 42 ( )W

AL O E RS A e
C. AT AN B 2 HE

B. [ R #s I I5 £ 10 AR
D. A sl AR i HE R/

10. DAF 2 FEREZAF APT pRECE T A9 D0 AN 1F #6114 2 ).
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A.

OO W

wx. setStorage(Object object) S FLELHE 1Y 7 4 ik
wx. setStorage(Object object) SZ B 1Y [7] 25 71
wx. getStorage(Object object) 55 B R A 7 25 3% B
wx. getStoragelnfo(Object object) 3Z BLAE# {5 B 1Y 57 48 3 BL



